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Bijlagen

geen

Aanleiding

Op 2 mei heeft het Tweede Kamerlid Vermeer (BBB) vragen gesteld over het

bericht ‘Uitbreiding stroomnet trekt door TenneT spoor van vernieling bij boeren:

je moet instemmen anders kun je worden onteigend’.

Beslispunten
e Bent u akkoord met de beantwoording van de Kamervragen? Zo ja, wilt u

de Kamerbrief (bijlage 1) dan ondertekenen?

e Bent u akkoord met het openbaar maken van de voorliggende nota,
conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's?

Kernpunten
e Op 30 april 2025 verscheen een artikel in De Telegraaf over de schade die

TenneT aanricht op de gronden van boeren bij het uitbreiden van het

elektriciteitsnet. Tweede Kamerlid Vermeer (BBB) heeft over dit bericht

vragen gesteld.
e De Kamervragen zien met name op het vaststellen en naleven van

afspraken tussen grondeigenaren en TenneT of onderaannemers van

TenneT.

es In de antwoorden wordt benadrukt dat u als aandeelhouder aan TenneT

vraagt goede afspraken met grondeigenaars te maken en deze na te

komen, Daarnaast wordt verwezen naar een brief die de minister van

Klimaat en Groene Groei onlangs heeft aangeboden aan de Kamer met

een maatregelenpakket waarin ook aandacht is voor de problemen die

kunnen ontstaan bij de werkzaamheden van TenneT.

Toelichting
e De Kamervragen zien toe op de complicaties die ontstaan tijdens de

fysieke uitbreiding van het nationale hoogspanningsnet. Hierbij werken

overheden, TenneT en grondeigenaren samen om de werkzaamheden te

realiseren.

e Om dit proces te verbeteren heeft Minister Hermans de Kamer in april
2025 geïnformeerd over maatregelen om het elektriciteitsnet sneller uit te

breiden en de capaciteit van het bestaande hoogspanningsnet beter te

benutten. De versnellingsaanpak die is gepresenteerd behelst een

fundamentele aanpassing van de werkwijze van overheden en TenneT en

van de manier waarop deze partijen samenwerken.
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Communicatie

Niet van toepassing.

Politiek/bestuurlijke context

Niet van toepassing.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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